



В Верхней Салде перед судом предстанет житель города Нижнего Тагила, обвиняемый в ряде преступлений, в том числе в покушении на убийство (ФОТО)



Следственным отделом по городу Верхняя Салда СК России по Свердловской области завершено расследование уголовного дела в отношении 40-летнего ранее неоднократно судимого жителя города Нижнего Тагила. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч.3 ст.30, п.«з» ч.2 ст.105 УК РФ (покушение на убийство, сопряжённое с разбоем), п.«в» ч.4 ст.162 УК РФ (разбой, совершённый с применением насилия, опасного для жизни и здоровья, и предметов, используемых в качестве оружия, с причинением тяжкого вреда здоровью потерпевшего), п.«г» ч.2 ст.158 УК РФ (кража, совершённая из одежды, находившейся при потерпевшем) и ч.1 ст.119 УК РФ (угроза убийством).

По данным следствия, в ночь на 26 сентября 2021 года обвиняемый, будучи в состоянии алкогольного опьянения, находился в гостях в квартире дома по улице Карла Маркса в Верхней Салде. Воспользовавшись тем, что проживающая в данном жилище девушка, 2003 г.р., заснула, обвиняемый похитил из кармана находившейся при ней одежды сотовый телефон. После этого обвиняемый похитил сотовый телефон другой находившейся в квартире гражданки – женщины, 1977 г.р., которая также спала – и намеревался совершить хищение



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

имевшихся у неё серёг. Однако в тот момент, когда мужчина снимал серьги с ушей потерпевшей, она проснулась. Далее обвиняемый, намереваясь пресечь сопротивление потерпевшей, нанёс ей несколько ударов приисканным на месте колюще-режущим предметом. Потерпевшая, спасая свою жизнь, вырвалась от нападавшего и попыталась покинуть квартиру. Однако мужчина догнал её и продолжил наносить удары. Тогда женщина предприняла попытку спастись бегством через открытое окно данной квартиры, расположенной на первом этаже. В итоге ей удалось убежать от нападавшего. В свою очередь, злоумышленник, решив окончательно расправиться с убежавшей потерпевшей, потребовал от первой пострадавшей сказать ему, куда могла убежать женщина, при этом он пригрозил девушке убийством. В дальнейшем мужчина покинул место происшествия, не став дожидаться прибытия сотрудников полиции.

В ходе расследования уголовного дела следователем СК России проведены допросы потерпевших, свидетелей и обвиняемого, осуществлены проверка показаний на месте, очные ставки, выемки, осмотры места происшествия и предметов. Проведены судебно-медицинские, дактилоскопическая и трасологическая судебные экспертизы. Следствием СК России собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утверждённым обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

Изображения



08 Февраля 2022

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1654398>